清明节前夕,长春市军休中心退休干部开展祭扫活动

"战友们用鲜血换来了今天,我们要用辉煌去告慰他们!"

3月25日上午,长春市革命烈士陵园中气氛肃穆、庄严,长春市军休中心二百余名军队离退休干部及职工手持鲜花,面向纪念碑列队肃立。朵朵鲜花,深深寄托着人们对革命先烈的无限哀思和敬意。

9时30分,伴随着国歌声响起,全场高唱义勇军进行曲,国歌唱毕全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。随后,各军休所领导干部、军休干部、职工代表依次缓步前行,深情瞻仰烈士纪念碑,敬献鲜花,驻足凝视,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,表达对革命先烈的哀思。其中一名军休干部在敬献完鲜花后更是迟迟不愿离去,他向纪念碑连敬了三个军礼,然后继续站在纪念碑前默哀。

在革命烈士纪念馆,军休干部步履缓慢,看到展馆内一张张珍贵的历史照片思绪万千,仿佛被拉回了同战友们共赴沙场的革命岁月。通过回顾抗美援朝及解放战争的历史,倾听革命烈士可歌可泣的英雄事迹,深深触动着每一名党员干部的心灵。军休干部也情不自禁地向身边的年轻人,讲起自己年轻时





的故事,跨越时空,让年轻人感受到中华民族坚不可摧的民族意志,凝聚爱党爱国,拼搏奋进的强大精神力量。

年近90岁的军休干部杨淑芬激动 地说,"我们的战友用鲜血和生命打下 了江山,换来了中华民族的彻底解放, 建立了新中国。我们要珍惜今天来之 不易的美好生活,牢记历史,不忘英雄, 用当前的辉煌成就去告慰成干上万战 友们的英灵。"

军休干部宋宝寅说,"参加烈士祭 扫活动,心情非常不平静,虽然往年也 都参加,但今年更是意义不同。百年峥 嵘路,烈士血铺成,通过祭扫活动,我们 应该牢牢记住,一个有希望的民族不能 没有英雄,一个复兴的国家不能没有先锋。我们不应该忘记先烈,应该永远怀念他们!"

长春市军休中心党委书记、主任高俊生说,在清明节前夕开展祭扫活动,既是引导党员干部接受爱国主义精神洗礼,更是进行党史教育的重要形式。昨日来参加祭扫活动的军休干部和职工们起得都很早,尤其是有的军休干部都已经到耄耋之年,依然是精神抖擞,热情非常高,这体现出大家对英雄的爱和崇敬。相信这种红色基因、红色精神会在老一辈和年轻人身上代代传承。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习 生 张铭轩 报道 摄

事发长春先行名苑小区,是否违规还要等待有关部门认定

业主把地下车位改成车库 隔壁车位停车后打不开门

"一个业主买了两个车位,给圈起来了,我车人库后,驾驶位置打不开门……"长春市先行名苑小区居民娄女士最近为自家停车位的事烦恼不已,4年前花了近14万买的车位,如今使用成了难题,对此城市晚报全媒体记者进行了调查采访。

3月25日,记者来到位于景阳广场附近的长春市先行名苑小区的地下停车场。在停车场的B区找到了娄女士说起的改建车位,"这几天刚建成的,听说两家陷入争执,各说各理。"一位小区业主告诉记者,他也听说了改建停车位变车库的事情,他向记者透露,如此改建并非首次,此前已经有人带头了,难免会有其他效仿的业主。据其透露,有部分业主也想要效仿这种做法。长此以往,小区管理将难上加难。

按照这位业主的反映,记者在停车场走访了一圈,发现至少5个以上停车位已经改建为带卷帘的"地下车库"。因为是工作日,记者抵达现场时,没有见到纠纷双方的当事人,改建车位和娄女士的车位上都没有停车或使用。记者看到改建的车库是在两个原有停车位上建起来的,材质为钢铝结构,卷帘门全部放下,尽管现场灯光昏暗,但依稀可见改建的痕迹,卷帘门为全新状态。

针对此事,记者采访了长春市先行 名苑小区所属物业公司——长春市合纵



物业管理有限公司,一名女工作人员表示,对于此事物业了解情况,但车位的管理和运营一直是开发商方面负责,物业公司没有办法介入,还是要与运营方直接沟通解决,如果解决不了,物业也可以帮着协调相关部门。

随后,记者按照车库内的一个销售 电话拨打了运营销售人员的电话,一名 女士接听电话后表示,她不清楚这些事 情,负责人正在外面办事,没有随身携带手机,她是帮着接待,让记者留下电话,稍后会回复。但直到记者截稿时,没有接到相关反馈。

对此情况,记者也从长春市城管局了解到,按照流程,小区所属街道将联合规划部门现场察看,才能做出是否违建的认定。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 摄

长春市社保局各分局 全部实现驻区经办

今后多项业务可在政务大厅办理

为进一步深化"放管服"改革,优化营商环境,贯彻落实"最多跑一次"服务要求,满足老百姓"就近、就便"办事需求,长春市社保局现推行社保分局驻区经办的服务模式。从3月1日起,长春市社保局在绿园分局、双阳分局、九台分局驻区经办的基础上,朝阳分局、二道分局等另外7个分局入驻各城区(开发区)9个政务服务大厅,全部实现驻区经办,切实把社保服务送到百姓身边。/城市晚报全媒体记者刘佳雪报道

所属分局	办公地点	具体地址
朝阳分局	朝阳区政务服务中心	长春市朝阳区延安大街 和湖西路交会市民生大厦
宽城分局	宽城区政务服务中心	长春市宽城区北人民大街3366号
南关分局	长春市社会保险服务中心	长春市南关区自由大路3088号
二道分局	二道区政务服务和 数字化建设管理局	长春市二道区惠工路799号
经开和净月分局	长春经济技术开发区 营商环境建设局	长春市二道区吉林大路6188号
	净月高新区管理委员会	长春市南美区福祉大路1572号
新区分局	高新区政务服务中心	长春市朝阳区学府路与 学苑街交会
	长春新区政务服务中心	长春市宽城区龙湖大路5799号
一汽分局	汽开区管委会政务大厅	长春市绿园区汽车产业开发区 东风大街7766号
绿园分局	长春市社会保险事业 管理局绿园分局	长春市绿园区春城大街826号
双阳分局	长春市社会保险事业 管理局双阳分局	长春市双阳区 西双阳大街1619号
九台分局	九台区政务大厅	长春市九台区长通路1181号

白城医高专 全面开启职业本科建设

近年来,白城医学高等专科学校抢抓职业院校加快发展的大好机遇,站在"十四五"新的起点,抓住高质量发展这一主线,以本科建设为统领,在强基础、提内涵、补短板、促提升上下功夫,全面开启职业本科建设的新征程。

以党建工作示范校为引领,为本科建设提供坚强政治保障。学校以职业本科大学的标准配齐配强队伍,以党建示范校建设为引领,深入实施"对标争先"计划和基层党组织"五创五强"工程。实施"党支部工作三年提升计划",确保全部达标。实施"优秀品牌打造工程",培育10个以上优秀党建品牌。

以构建"七大体系"为抓手,为本科建设提供思想保障。学校按照医学技术型本科大学的标准,加快推进理论武装、学科教学、日常教育、管理服务、安全稳定、队伍建设以及评估督导等"七大体系"建设,全面提升学校思想政治工作质量。大力推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进师生头脑。加强"四史"教育,推动理想信念教育常态化、制度化。

以内涵建设为核心,为本科建设提供质量保障。学校对标职业本科建设标准,全面实施教学质量攻坚行动,努力实现高质量发展。从"三教"改革人手,以"双师"型队伍建设为基础,全面实施素质提高计划,推进"双向双融通",建设高水平师资团队。以课程建设为统领,持续推进课程体系改革。

以深化改革为导向,为本科建设提供动力保障。未来几年,学校对标对表职业本科建设标准,加快推进二级管理、校企合作、继续教育市场化改革等,补短板,促升本。巩固后勤管理社会化改革成果,保安、保洁和绿化等实行公司化运营管理。继续深化学校二级管理体制改革,扩大二级学院办学自主权。

以新校区建设为条件,为本科建设提供空间 保障。学校按照万人大学的建设标准,全力开展 新校区建设攻坚。

以提升治理能力为基础,为本科建设提供制度保障。学校以本科大学的标准不断完善现代大学治理体系,为学校跨越发展提供保障。完善"党委领导、校长负责、教授治学、民主管理"的内部治理结构,建立调研机制和决策机构,发挥民主管理作用。建立和完善校、院、系(部)三级管理体制,发挥学院办学主体作用。建立智能化资产管理平台,健全完善资产经营管理办法。继续推进后勤精细化管理,提升质量和效率。建立和完善校园大安防体系建设,推进实施校园安全专项整治三年行动计划,打造和谐稳定平安校园。

/吉林日报记者 王立新 陈宝林 报道